11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.06.2012 02:18:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.06.2012 20:52:41

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266312/answer/266492




EcTh 1 Kakue-TO BHEIIHUE HpOHBHeHI/IH? Me1 MOKEM YOAIIUTh KOHOUIJIOMEI. KOHCepBaTI/IBHBIM
CHUCTEMHELIM JIEUEHNEM 3aHMMAIOTCs BUPYCOJIOTH U UMMYHOJIOT .



